



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΣΧΟΛΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

ΤΜΗΜΑ ΔΑΣΟΛΟΓΙΑΣ, ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΞΥΛΟΥ ΚΑΙ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ

### ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ Α.Ε. 2024-2025

Ενημερώνουμε τους/τις φοιτητές/τριες του Τμήματος για την έναρξη ηλεκτρονικής υποβολής των δηλώσεων μαθημάτων για το χειμερινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2024-2025.

Οι δηλώσεις των μαθημάτων υποβάλλονται ηλεκτρονικά μέσω της εφαρμογής της Ηλεκτρονικής Γραμματείας, με τη χρήση των προσωπικών κωδικών πρόσβασης (username - password) του Ιδρυματικού Λογαριασμού, από τη Δευτέρα 07-10-2024 έως και την Κυριακή 20-10-2024, στον σύνδεσμο:

<https://sis-web.uth.gr>

Για την πρόσβαση στην εφαρμογή της Ηλεκτρονικής Γραμματείας, εκτός του δικτύου του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας είναι απαραίτητη η χρήση του Εικονικού Ιδιωτικού Δικτύου-VPN. Οδηγίες για την εγκατάσταση και τη ρύθμιση του VPN σε υπολογιστή ή άλλη συσκευή θα βρείτε στον σύνδεσμο: <https://www.it.uth.gr/services/eikoniko-idiotiko-diktyo-vpn>

Οι πρωτοετείς φοιτητές/τριες θα πρέπει να δηλώσουν υποχρεωτικά όλα τα μαθήματα του 1ου εξαμήνου (30 ECTS).

Οι φοιτητές/τριες των εξαμήνων 3<sup>ο</sup> έως 9<sup>ο</sup> μπορούν να δηλώσουν τα μαθήματα του εξαμήνου που βρίσκονται χρονολογικά (30 ECTS), και μαθήματα προηγούμενων χειμερινών εξαμήνων που ενδεχομένως οφείλουν (έως 12 ECTS), με μέγιστο σύνολο 42 ECTS αθροιστικά. Τα οφειλόμενα μαθήματα θα πρέπει να δηλώνονται υποχρεωτικά σε κάθε εξάμηνο (χειμερινό - εαρινό).

Οι φοιτητές/τριες του 7<sup>ου</sup> εξαμήνου θα πρέπει πρώτα να δηλώσουν την κατεύθυνση που επιθυμούν να παρακολουθήσουν, έπειτα να δηλώσουν τα τέσσερα (4) υποχρεωτικά μαθήματα της κατεύθυνσης και υποχρεωτικά ένα (1) μάθημα επιλογής από τα προσφερόμενα μαθήματα επιλογής της κατεύθυνσης που θα παρακολουθήσουν, είτε της άλλης κατεύθυνσης.

Οι φοιτητές/τριες του 9<sup>ου</sup> εξαμήνου θα πρέπει να δηλώσουν τα τέσσερα (4) υποχρεωτικά μαθήματα της κατεύθυνσης που παρακολουθούν, συμπεριλαμβανομένης και της πτυχιακής εργασίας, και υποχρεωτικά δύο (2) μαθήματα επιλογής από τα προσφερόμενα μαθήματα επιλογής της κατεύθυνσης που παρακολουθούν, είτε της άλλης κατεύθυνσης.

#### Φοιτητές/τριες επί πτυχίο (11<sup>ο</sup> εξάμηνο):

Οι φοιτητές/τριες που βρίσκονται επί πτυχίο (11<sup>ο</sup> εξάμηνο), υποβάλλουν δύο δηλώσεις μαθημάτων, μία δήλωση (2024-2025 ΧΕΙΜ) για τα μαθήματα Χειμερινών Εξαμήνων και μία εμβόλιμη δήλωση 2024-2025 (ΧΕΙΜ ΕΜΒΟΛΙΜΗ) μόνο εάν οφείλουν και επιθυμούν να εξεταστούν σε μαθήματα Εαρινών Εξαμήνων. Προϋπόθεση δήλωσης μαθήματος σε εμβόλιμη περίοδο είναι το μάθημα αυτό να έχει δηλωθεί οποτεδήποτε στο παρελθόν.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Η υποβολή δήλωσης μαθημάτων στην εφαρμογή της Ηλεκτρονικής Γραμματείας είναι υποχρεωτική και απαραίτητη προϋπόθεση για τη συμμετοχή στις εξετάσεις, την καταχώρηση βαθμολογίας καθώς επίσης και για την δήλωση και παραλαβή των συγγραμμάτων.

Μετά τη συμπλήρωση της δήλωσης θα πρέπει να πατάτε αποστολή και οριστικοποίηση. Θα πρέπει να επιβεβαιώνετε μέσα από την Ηλεκτρονική Γραμματεία, ότι η δήλωση έχει υποβληθεί στο σύστημα.